
No 具　体　的　評　価　内　容 R6 R5 R4 R3 R2

1 学校は、工業高校らしい特色ある活動に取り組んでいる。 3.5 3.5 3.6 3.6 3.6

2 私たちは、「技術者たる前にまず人間たれ」という校訓を理解している。 3.5 3.6 3.5 3.3 3.5

3 私たちは、「人にやさしく ふるさとを愛し 社会の発展を担う職業人を育成する」という今年度の学校経営方針を理解している。 3.3 3.3 3.3 3.5 3.1

4 私たちは、明るくはつらつとした挨拶をしている。 3.5 3.5 3.5 3.3 3.5

5 授業中の先生方の声は、聞き取りやすい。 3.2 3.3 3.3 3.1 3.2

6 授業中の先生方の説明は、わかりやすい。 3.0 3.1 3.1 3.2 2.9

7 授業内容がノート等に取りやすく、大切なこともわかりやすい。 3.2 3.2 3.2 3.1 3.0

8 授業では、先生方の話や指導で興味がわいたり、関心が高まったりする。 3.0 3.1 3.1 2.9 2.9

9 どの授業も、進み方が適切な早さでわかりやすい。 2.8 2.9 3.0 3.4 2.8

10 学校の評価は、定期考査だけでなく観点別の評価も含んで総合的に評価されている。 3.4 3.4 3.4 3.2 3.3

11 私たちは学習に意欲的に取り組んでいる。 3.1 3.2 3.2 3.5 3.0

12 体育祭や各学科、学年で行われる学校行事は、内容が充実している。 3.5 3.5 3.6 3.3 3.6

13 私たちが努力していることは、先生方にきちんと評価されている。 3.3 3.3 3.3 3.4 3.2

14 先生方は、学校生活全般において、校則にもとづいて指導している。 3.3 3.4 3.3 3.5 3.3

15 先生方は、交通安全や健康管理についてしっかりと指導している。 3.6 3.5 3.5 3.4 3.6

16 私たちは、相手の立場に立って考えるなど他人への思いやりをもって行動している。 3.4 3.4 3.4 3.4 3.3

17 先生方は、いじめや問題行動について、適切に指導している。 3.4 3.4 3.4 3.4 3.3

18 先生方の進路指導は適切である。 3.4 3.4 3.4 3.2 3.4

19 学校の施設・設備は十分に整えられている。 3.1 3.2 3.2 3.3 3.2

20 私たちは、ゴミの分別や節電・節水などに、意識的に取り組んでいる。 3.2 3.3 3.3 2.9 3.2

21 学校はいつも掃除が行き届いており、清潔感がある。 2.7 2.9 2.9 3.3 2.9

22 学校内の花や木々がいつもきちんと整備されている。 3.2 3.3 3.3 2.7 3.3

23 図書館は、必要なものがそろっており、よく活用している。 2.6 2.7 2.7 3.2 2.4

24 私たちは、朝の読書に意欲的に取り組んでいる。 3.1 3.2 3.2 3.3 3.3

25 学校の情報は、配布物やteams、Classi、インスタグラム、ホームページなどでよく伝わっている。 3.3 3.3 3.2 3.3 3.2

26 私たちの相談に、先生方はていねいに対応している。 3.3 3.3 3.3 3.5 3.2

27 部活動は、どの部活動も活発に活動している。 3.5 3.5 3.5 2.9 3.4

28 学校ではボランティア活動がよく行われている。 2.9 2.9 2.9 3.0 2.8

29 私たちは、政治や選挙に関心を持ち、主体的に社会参画を目指す意識がある。 2.9 3.0 3.0 3.5 2.8

30 私は大村工業高校に入学してよかったと思う。 3.4 3.5 3.4 3.3 3.4

平均 3.2 3.3 3.3 3.3 3.2

令和６年度　長崎県立大村工業高等学校　学校評価　［外部アンケート（生徒）］

（集計結果）

４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：まったくあてはまらない



No 具　体　的　評　価　内　容 R6 R5 R4 R3 R2

1 学校の活動全般に、大村工業高校らしい特色を感じる。 3.6 3.6 3.5 3.6 3.6

2 学校の経営方針や教育目標など、わかりやすい。 3.4 3.4 3.3 3.4 3.4

3 子どもたちは、定期考査だけでなく観点別の評価を加えて総合的に評価されている。 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4

4 子どもたちは、家庭でもよく学習している。 2.4 2.4 2.5 2.5 2.4

5 体育祭や学年・学科の行事など、子供たちは学校行事を楽しみにしている。 3.6 3.5 3.5 3.5 3.4

6 子どもたちは、学校生活全般において、校則にもとづいて指導されている。 3.5 3.5 3.5 3.6 3.5

7 学校からの進路情報は子どもたちに十分に提供されており、保護者にもわかりやすい。 3.2 3.1 3.1 3.2 3.1

8 学校の教育施設や設備は十分に整っている。 3.4 3.4 3.4 3.5 3.5

9 学校はいつも掃除が行き届いており、清潔感がある。 3.3 3.3 3.4 3.4 3.4

10 学校からの情報は、配布物、Classi、インスタグラム、ホームページなどでよく伝わっている。 3.6 3.6 3.4 3.5 3.5

11 子どもたちの健康に関する情報は、適切に提供されている。 3.5 3.5 3.4 3.5 3.5

12 保護者や子どもたちの困り事や相談事に、学校はていねいに対応している。 3.3 3.3 3.3 3.4 3.3

13 緊急時の連絡など、学校からの連絡は良く伝えられている。 3.5 3.5 3.5 3.6 3.6

14 育友会関係の催しや公開授業など、保護者は学校に出かける機会が多い。 2.6 2.6 2.4 2.6 2.5

15 部活動は、活発に行われている。 3.6 3.7 3.6 3.6 3.6

16 育友会の活動は、活発である。 3.0 3.0 2.9 3.0 3.0

17 子どもを大村工業高校に入学させてよかった。 3.8 3.7 3.7 3.8 3.8

平均 3.3 3.3 3.3 3.4 3.3

４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：まったくあてはまらない

（集計結果）

令和6年度　長崎県立大村工業高等学校　学校評価　［外部アンケート（保護者）］


